

АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ПОДАТКОВА ЗВІТНІСТЬ»

Освітні програми: Облік і оподаткування

Цикл: дисципліна фахової підготовки

Статус: вибіркова навчальна дисципліна

Рік набору: 2023-2024 н.р., VIII семестр

Метою вивчення дисципліни є розгляд теоретико-методичних положень, набуття здобувачами вищої освіти практичних навичок щодо розв'язання складних спеціалізованих завдань та прикладних проблем при розрахунку податків, складанні й поданні податкової звітності з загальнодержавних та місцевих податків і зборів.

Завдання дисципліни:

- вивчення концептуальних основ формування показників податкової звітності;
- засвоєння порядку збору і групування даних для заповнення податкових декларацій, що подаються до податкових органів;
- оволодіння методикою складання податкової звітності за основними податками і зборами;
- інтерпретація й використання відповідної інформації для прийняття ефективних управлінських рішень;
- інформаційно-аналітичне забезпечення сучасних управлінських систем з урахуванням стратегічних напрямів розвитку окремого господарюючого суб'єкта.

У результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен

знати: - мету, призначення, об'єкти податкового обліку; - періодичність, порядок затвердження та подання податкової звітності; - механізми функціонування податкової системи України та враховувати її особливості з метою вибору системи оподаткування та формування податкової звітності на підприємствах; - принципи формування і критерії відображення статей податкової звітності відповідно до чинного законодавства.

вміти: - володіти методичним інструментарієм збору, групування та систематизації інформації щодо податкових звітів з окремих податків та зборів; - формувати й аналізувати податкову звітність підприємств та правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття управлінських рішень; - розуміти порядок виправлення помилок та внесення коригувань до податкової звітності.

Зміст дисципліни.

Тема 1. Загальні вимоги до податкової звітності.

Тема 2. Податкова звітність з податку на прибуток підприємств.

Тема 3. Податкова звітність з податку на доходи фізичних осіб, єдиного соціального внеску та військового збору.

Тема 4. Податкова звітність з податку на додану вартість.

Тема 5. Податкова звітність з акцизного податку.

Тема 6. Податкова звітність з екологічного податку, рентних платежів та плати за користування надрами.

Тема 7. Податкова звітність з податку на майно.

Тема 8. Податкова звітність з інших загальнодержавних податків і зборів.

Тема 9. Податкова звітність з місцевих податків і зборів.

Тема 10. Податкова звітність при альтернативних формах оподаткування суб'єктів малого підприємництва.

Викладацький склад:

Лектор: д.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування Назаренко О.В.

Викладач практичних занять: д.е.н., професор кафедри обліку і оподаткування Назаренко О.В.

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 12 тижнів, 5 годин на тиждень.

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролю, підсумковий контроль – залік.